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Uvod 

Osnovna škola Eugena Kumičića u Slatini posvećena je pružanju obrazovanja koje nadilazi 

nacionalne granice, promičući internacionalizaciju kao ključni aspekt suvremenog obrazovnog 

procesa. U današnjem globaliziranom svijetu, važno je da učenici razvijaju globalne 

kompetencije koje će im omogućiti uspješno snalaženje u međunarodnim kontekstima, kao i 

razumijevanje i poštivanje različitih kultura. Internacionalizacija nije samo dodatak 

kurikulumu, već temeljna komponenta koja obogaćuje obrazovni proces, pružajući učenicima 

prilike za stjecanje iskustava i vještina koje su ključne za njihov osobni i profesionalni razvoj. 

Škola je implementirala brojne aktivnosti i projekte s ciljem internacionalizacije, od 

sudjelovanja u Erasmus+ i eTwinning programima, do organizacije međunarodnih dana i 

učenja stranih jezika. Kroz ove inicijative, učenici ne samo da stječu znanje o drugim kulturama 

i jezicima, već razvijaju i kritičko mišljenje, digitalne vještine i sposobnost suradnje s 

vršnjacima iz različitih dijelova svijeta. Također, školsko osoblje kontinuirano radi na svom 

profesionalnom razvoju kroz međunarodne programe usavršavanja, što doprinosi unaprjeđenju 

nastavnog procesa i uvođenju inovativnih metoda poučavanja. 

1. Aktivnosti 

1.1. Međunarodni projekti 

 Erasmus+ programi: U sklopu Erasmus+ programa, škola sudjeluje u različitim 

projektima koji uključuju razmjenu učenika s partnerskim školama diljem Europe. Ovi 

projekti obuhvaćaju teme poput održivog razvoja, digitalne pismenosti i kulturne 

raznolikosti.  

 eTwinning projekti: Kroz eTwinning platformu, učenici surađuju s vršnjacima iz 

drugih europskih zemalja na zajedničkim projektima koristeći digitalne alate. Projekti 

omogućuju učenicima razmjenu informacija o svojim kulturnim običajima i povijesti 

putem videokonferencija, blogova i zajedničkih digitalnih prezentacija. 

 Međunarodni dani: Škola organizira međunarodne dane posvećene specifičnim 

zemljama ili regijama, gdje učenici pripremaju prezentacije, izložbe i kulturne priredbe.  

1.2. Suradnja sa školama u inozemstvu 

 Partnerske škole: Škola održava dugogodišnje partnerske odnose s nekoliko škola iz 

različitih zemalja. Ova suradnja uključuje zajedničke projekte, virtualne sastanke, te 

povremene posjete učenika i nastavnika. 

 Gostujući predavači: Organizacija predavanja i online radionica s gostima iz 

inozemstva omogućava učenicima stjecanje znanja iz prve ruke o različitim kulturama 

i obrazovnim sustavima.  

1.3. Učenje stranih jezika 

 Nastava Engleskog jezika: Nastavni plan i program engleskog jezika obogaćen je 

dodatnim satima konverzacije, korištenjem interaktivnih metoda poput igranja uloga, 

debatiranja i suradničkog učenja. Učenici redovito sudjeluju u međunarodnim 

natjecanjima iz engleskog jezika. 

 Dodatni strani jezici: Osim engleskog, učenici imaju priliku učiti i druge strane jezike 

kao izvannastavne aktivnosti (poput njemačkog i sl.) 
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2. Vještine 

2.1. Jezične vještine 

 Komunikacijske vještine: Učenici razvijaju svoje komunikacijske vještine kroz 

redovitu praksu govorenja, slušanja, čitanja i pisanja na stranim jezicima. Angažiraju se 

u aktivnostima kao što su izrada školskog časopisa na engleskom jeziku, sudjelovanje 

u debatnim klubovima i igranje uloga u stvarnim životnim situacijama. 

 Prevođenje i interpretacija: U sklopu školskih projekata i aktivnosti, učenici često 

prevode tekstove s jednog jezika na drugi te sudjeluju u interpretaciji za gostujuće 

predavače i sudionike međunarodnih događanja u školi. 

2.2. Digitalne vještine 

 Upotreba tehnologije: Učenici i nastavnici koriste razne digitalne alate za suradnju i 

komunikaciju s međunarodnim partnerima. To uključuje platforme za 

videokonferencije, alate za zajedničko uređivanje dokumenata poput Google Docs, te 

razne aplikacije za učenje jezika. 

 Kreiranje digitalnih sadržaja: Učenici stvaraju razne digitalne sadržaje poput 

multimedijalnih prezentacija, videozapisa, blogova i podcasta kao dio svojih projektnih 

zadataka. Na primjer, u okviru eTwinning projekta. 

3. Iskustva 

3.1. Interkulturalna iskustva 

 Razmjena učenika: Programi razmjene učenika omogućuju im neposredno iskustvo 

života u drugoj zemlji, gdje imaju priliku učiti o kulturi, jeziku i obrazovnom sustavu 

domaćina. Učenici često borave kod obitelji svojih vršnjaka, što im pruža dublje 

razumijevanje svakodnevnog života u toj zemlji. 

 Kulturalne radionice: Škola redovito organizira kulturalne radionice koje učenicima 

omogućuju upoznavanje s običajima, umjetnošću i poviješću različitih kultura.  

3.2. Profesionalni razvoj nastavnika 

 Stručno usavršavanje u inozemstvu: Nastavnici redovito sudjeluju u programima 

stručnog usavršavanja u inozemstvu kroz Erasmus+ mobilnosti i druge međunarodne 

projekte. Ova usavršavanja obuhvaćaju teme poput inovativnih nastavnih metoda, 

korištenja tehnologije u nastavi i upravljanja razredom. 

 Mreže i suradnja: Učitelji su članovi raznih međunarodnih obrazovnih mreža kao što 

su eTwinning i Comenius, gdje dijele iskustva i dobre prakse s kolegama iz drugih 

zemalja. Također, redovito sudjeluju na međunarodnim konferencijama i seminarima 

koji im omogućuju širenje svojih profesionalnih mreža i razmjenu ideja. 
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Zaključak 

Internacionalizacija Osnovne škole Eugena Kumičića u Slatini predstavlja strateški pristup koji 

je integriran u sve aspekte školskog života. Kroz različite međunarodne projekte i suradnje, 

učenici i nastavnici stječu dragocjena iskustva koja ih obogaćuju i pripremaju za izazove 

suvremenog svijeta. Aktivnosti kao što su Erasmus+ i eTwinning projekti, partnerske škole, 

gostujući predavači i pojačana nastava stranih jezika omogućuju učenicima razvijanje širokog 

spektra vještina, uključujući jezične, digitalne i interkulturalne kompetencije. 

Učenici su aktivno uključeni u razmjene i projekte koji im omogućuju da upoznaju svoje 

vršnjake iz drugih zemalja, razvijaju svijest o globalnim pitanjima i prepoznaju važnost 

međunarodne suradnje. Kroz ovakve aktivnosti, učenici razvijaju otvorenost prema 

različitostima, empatiju i sposobnost kritičkog mišljenja, što su ključne osobine za život u 

globaliziranom društvu. Dodatno, profesionalni razvoj nastavnika kroz međunarodne programe 

usavršavanja osigurava kontinuirano poboljšanje nastavnog procesa i prilagodbu suvremenim 

obrazovnim trendovima. 

Škola također aktivno radi na razvijanju digitalnih vještina kod učenika i nastavnika, čime se 

potiče upotreba modernih tehnologija u obrazovanju i priprema učenike za buduće izazove na 

tržištu rada. Učenici redovito sudjeluju u kreiranju digitalnih sadržaja, koriste digitalne alate za 

suradnju i komunikaciju s međunarodnim partnerima, te razvijaju sposobnosti koje su 

neophodne za uspjeh u digitalnom dobu. 

U konačnici, napori Osnovne škole Eugena Kumičića u području internacionalizacije doprinose 

stvaranju obrazovnog okruženja koje potiče globalnu svijest, međukulturalno razumijevanje i 

suradnju. Škola će nastaviti ulagati u ove aktivnosti, s ciljem da osigura svojim učenicima i 

osoblju prilike za stjecanje znanja i vještina koje su ključne za uspjeh u današnjem 

globaliziranom svijetu. Internacionalizacija ostaje jedan od prioriteta škole, te će se i dalje 

razvijati i prilagođavati potrebama učenika i nastavnika, osiguravajući im kvalitetno i 

suvremeno obrazovanje 
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